

CAGAMAS TO EXPLORE MORE FOREIGN CURRENCY-DENOMINATED BONDS

大馬再抵押機構探討發外幣債券



黄三光：大马再抵押机构将发行更多外币债券。

大马再抵押机构(CAGAMAS)主席拿督黄三光指出，该机构已设立一个以外币单位发行中期票据的债券计划，探讨以外币，特别是美元、欧美、及日圆等单位发行债券，供国内及本区域市场对长期融资的庞大需求。

他指出，国内及区域市场的基建计划的融资需求非常庞大，根据亚洲发展银行预测，单是东盟市场对基建工程计划的融资需求，就高达8千亿美元(约2.56兆令吉)。东盟债券市场将是个重要管道，以协助融资东盟的基建计划领域。

他指出，大马再抵押机构作为本地债券市场主要参与机构，占国内企业债券市场的25%市占

率，它将善用其区域市场的专业，发行更多货币为单位债券，以汲取更大的商机。

该机构甫于两周前发行15亿人民币单位的3年期债券，则是个很好的开始，主要扩张大马再抵押机构的发债基础。黄三光日前出席《东盟固定收入峰会》时作上述披露。

该机构并没有固定发行这些外币债券的时间表，惟却与潜在发行者进行洽商，以鉴定它们的融资需求的货币单位，包括美元、欧元或日圆，而该机构将为这些企业、政府相关公司或本区域企业推行债券计划。

他指出，目前银行业在融资市场占据约80%市占率，所以本地固定收入(债券)市场的发展空间仍然庞大，以供企业的长期投资提供长期稳定的融资，这包括传统债券及伊斯兰债券。

目前大马经济领域约80%融资仍依靠传统商业银行，以欧洲市场为例，它们的债券融资占市场总额介于40%至50%份额。

谈到目前利率低迷会否影响债券的发行时，黄三光认为，债券市场主要供长期投资，而隔夜政策

利率属于较短期性质，加上市场也预期利率会向上升，所以对发行债券的影响不会显著。

询及对即将宣布的2015年财政预算案期许时，他认为，相信政府将会对推动经济成长领域及私人投资给予奖掖。